

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

32987 *Anuncio de corrección de errores del Consorci Sanitari de Terrassa por la licitación de un procedimiento abierto para el suministro de suturas manuales para el Consorci Sanitari de Terrassa.*

Anuncio de modificación de la licitación para la contratación del suministro de suturas manuales para el Consorci Sanitari de Terrassa, publicada en el BOE número 189 del día 5 de agosto de 2014 y en el DOUE número S149 del día 6 de agosto de 2014.

En el Pliego Técnico:

Donde dice:

En el Lote 3:

En el punto 3.1, donde dice:

- A06735 Sut.Polipro. Sint. N/AB.Monof.3/0 ½ Cir.P/Trocar.

Debe decir:

- A06735 Sut.Polipro.Sint.N/AB.Monof.3/0 ½ Cir.P/Trocar 37mm FIL 90cm.

En el punto 3.2, donde dice:

- A03802 Sut.Poliamida Sint. N/AB. 2AG.P/Espatulada 6mm FIL 30cm.

Debe decir:

- A03802 Sut.Poliamida Sint. N/ab. 2AG.P/Espatulada 6mm 10/0 3/8cm FIL 30cm.

En el Lote 4:

En el punto 4.1, donde dice:

- A03838 Sut.Poli-p-Diox.Sint.Reab.ag. ½ Cir.Cili. 13 mm Fil 70cm.

Debe decir:

- A03838 Sut.Poli-p-Diox.Sint.Reab.ag. ½ Cir.Cili. 13 mm 4/0 Fil 70cm.

En el Cuadro de Características específicas:

Rectificar la fecha de la presentación de ofertas y de la apertura de los sobres B.

- Presentación de ofertas: en lugar del 22 de septiembre de 2014 a las 14:00 horas será 2 de octubre de 2014, a la misma hora.

- Apertura técnica: en lugar del 8 de octubre de 2014 será 21 de octubre de 2014 a las 11:00 horas

Terrasa, 19 de septiembre de 2014.- Sr. Ignasi Riera Paredes, Gerente del Consorci Sanitari de Terrassa.

ID: A140047715-1